PAGE  
3

Проект

ЗАКОН

ЧУВАШСКОЙ РЕСПУБЛИКИ
О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ЗАКОН ЧУВАШСКОЙ

РЕСПУБЛИКИ «О ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЕ И СПОРТЕ»

Принят

Государственным Советом

Чувашской Республики

2013 года

Статья 1

Внести в За​кон Чувашской Республики от 27 июня 2008 года № 31 «О физической культуре и спорте» (Ведомости Государственного Совета Чувашской Республики, 2008, № 76, 78; 2009, № 82; 2011, № 89, 91; 2012, № 94; газета «Республика», 2013, 8 мая) следующие изменения:

1) подпункт 6 части 1 статьи 6 изложить в следующей редакции:

«6) организация подготовки и дополнительного профессионального образования кадров в области физической культуры и спорта;»;

2) часть 5 статьи 8  после слов «частью 2 статьи 16.1» дополнить словами «, пунктами 1 - 6 части 7 и частью 8 статьи 26.2», дополнить новым вторым предложением следующего содержания: «За невыполнение обязанностей, предусмотренных частью 8 статьи 26.2 Федерального закона «О физической культуре и спорте в Российской Федерации», действие государственной аккредитации региональной спортивной федерации приостанавливается в случае, если региональная спортивная федерация являлась организатором или одним из организаторов официального спортивного соревнования, в положении (регламенте) о котором не содержались требования, установленные частью 8 статьи 26.2 Федерального закона «О физической культуре и спорте в Российской Федерации», и если выявлены факты противоправного влияния на результат этого соревнования.».
Статья 2
1. Настоящий Закон вступает в силу по истечении десяти дней после дня его официального опубликования, за исключением пункта 2 статьи 1 настоящего Закона.
2. Пункт 2 статьи 1 настоящего Закона вступает в силу не ранее дня вступления в силу Федерального закона от 23 июля 2013 года № 198-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» и отдельные законодательные акты Российской Федерации в целях предотвращения противоправного влияния на результаты официальных спортивных соревнований». 
               Глава

Чувашской Республики
                                                                    М.Игнатьев

г. Чебоксары
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Пояснительная записка

к проекту закона Чувашской Республики
«О внесении изменений в Закон Чувашской Республики 
«О физической культуре и спорте» 

Представленный проект закона Чувашской Республики подготов​лен в связи с принятием Федеральных законов от 2 июля 2013 г. № 185-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законода​тельные акты Российской Федерации и признании утратившими силу законодательных актов (отдельных положений законодательных актов) Российской Федерации в связи с принятием Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации» (далее – Федеральный закон 
№ 185-ФЗ), от 23 июля 2013 г. № 198-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» и отдельные законодательные акты Российской Федерации в целях предотвращения противоправного влияния на результаты официальных спортивных соревнований» (далее – Федеральный закон № 198-ФЗ).

Федеральным законом № 185-ФЗ внесены изменения в Федеральный закон от 4 декабря 2007 г. № 329-Ф3 «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» в части уточнения полномочий субъектов Российской Федерации в области физической культуры и спорта по организации подготовки и дополнительного профессионального образования кадров в области физической культуры и спорта. 

В связи с этим законопроектом предлагается внести изменение в подпункт 6 части 1 статьи 6 Закона Чувашской Республики «О физической культуре и спорте» в части уточнения указанного полномочия уполномоченного органа исполнительной власти Чувашской Республики в области физической культуры и спорта. 

Федеральным законом № 198-ФЗ дополнены основания  для приостановления действия государственной аккредитации региональной спортивной федерации, а именно не выполнение пунктов 1 - 6 части 7 и части 8 статьи 26.2 Федерального закона «О физической культуре и спорте в Российской Федерации». 

Аналогичные дополнения предлагается внести в часть 5 статьи 8 Закона Чувашской Республики «О физической культуре и спорте». 

Реализация законопроекта не потребует выделения дополнительных финансовых средств из республиканского бюджета Чувашской Республи​ки.

Министр по физической культуре,

спорту и туризму Чувашской Республики
      С.В. Мельников 
